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GRUPPO COMUNALE DI PROTEZIONE CIVILE  
COMUNE DI ISPRA
Oggetto: adesione e iscrizione al Gruppo di Volontari di Protezione Civile 
del Comune di Ispra

Il/la sottoscritto/a
	Cognome e Nome:

	Data e luogo di nascita:                                         Prov. :

	Residente a:                                                           Prov. :

	In via:                                                                                                                            Civico n°:                                                                CAP: 

	Codice fiscale: (copia cartacea)

	Carta d’identità: (copia cartacea)   
Email:
Cellulare:



A tal fine autocertifica ai sensi dell’art. 46 del D.P.R. N° 445/2000, della responsabilità penale nella quale incorre chi rende dichiarazioni mendaci o forma atti falsi a norma dell’art. 76 della D.P.R. N° 445/2000
· (SPECIFICARE CON UNA X e SI O NO)
	
	Dichiara di non aver subito condanne penali con sentenza passata in giudicato

	
	Ha in corso i seguenti procedimenti penali per:
(se si specificare quali)

	
	E ‘stato condannato con sentenza passata in giudicato per:
(specificare cosa)



Con la presente conferma di partecipare alle attività del Gruppo dei Volontari di Protezione Civile del Comune di Ispra, nel rispetto del vigente regolamento (allegheremo copia)
Conferma la propria disponibilità operativa a favore del Gruppo Comunale di Protezione Civile di Ispra. 
Ai sensi dell’art. 13 del regolamento U/E 679/2016 i dati personali sono forniti esclusivamente per quanto necessario alle finalità istituzionali del gruppo Comunale di Volontari di Protezione Civile del Comune di Ispra (si allega l’informativa)

FIRMA:                                                                           DATA:
INFORMATIVA RILASCIATA AI SENSI DELL’ART. 13 REGOLAMENTO UE 679/2016

Il Regolamento UE 679/2016 stabilisce le norme relative alla protezione delle persone fisiche con riguardo al trattamento dei dati personali effettuato nell’ambito delle attività svolte da un Titolare.
Secondo la normativa vigente, il trattamento dei dati personali che la riguardano è improntato ai principi di correttezza, liceità e trasparenza e di tutela della riservatezza, nel pieno rispetto dei diritti e delle libertà fondamentali.
[bookmark: OLE_LINK13]Fonte, Finalità del trattamento e Base Giuridica
I dati vengono da lei direttamente conferiti, attraverso la compilazione del Modulo di partecipazione al Gruppo di Volontari di Protezione Civile del Comune di Ispra. Il trattamento è finalizzato alla gestione della sua richiesta di partecipazione alle attività del Gruppo di Volontari di Protezione Civile del Comune di Ispra.
La base giuridica del suddetto trattamento è l'esecuzione di un compito di interesse pubblico o connesso all'esercizio di pubblici poteri di cui è investito il titolare del trattamento. II vostri dati saranno inoltre trattati per finalità connesse agli obblighi previsti da leggi, da regolamenti e dalla normativa comunitaria nonché da disposizioni impartite da autorità a ciò legittimate dalla legge e da organi di vigilanza e di controllo, la cui base giuridica è l’adempimento ad obblighi di legge a cui è soggetto il Titolare.
Modalità di trattamento dei dati
Il trattamento dei dati avverrà mediante strumenti idonei a garantire la sicurezza e la riservatezza e potrà esser effettuato con strumenti informatici e telematici atti a memorizzare, gestire e trasmettere i dati stessi.
[bookmark: OLE_LINK14]Ogni trattamento avviene nel rispetto delle modalità di cui agli artt. 6, 32 del GDPR e mediante l'adozione delle adeguate misure di sicurezza previste. I suoi dati saranno trattati unicamente da personale espressamente autorizzato dal Titolare. I suoi dati non saranno trattati con processi decisionali automatizzati. 
Il trattamento può avvenire mediante l’utilizzo di strumenti manuali, informatici e telematici, comunque idonei a garantire la sicurezza e la riservatezza degli stessi. 
Categorie di soggetti ai quali i dati possono essere comunicati 
La informiamo che i dati personali da Lei forniti verranno comunicati a terzi solo per eventuale adempimento ad obblighi di legge e non verranno diffusi. 
Trasferimento estero dei dati 
I dati personali sono conservati su server ubicati presso la sede operativa e all’interno dell’Unione Europea. Qualora si rendesse necessario, il Comune di Ispra avrà facoltà di spostare i server o avvalersi di società che erogano tali servizi anche in paesi extra-UE. In tal caso, il Titolare assicura sin d’ora che il trasferimento dei dati extra-UE avverrà in conformità alle disposizioni di legge applicabili, previa stipula delle clausole contrattuali standard previste dalla Commissione Europea. 
Periodo di conservazione 
I dati raccolti, per la finalità precedentemente indicata, saranno conservati per il tempo necessario ad espletare le operazioni per le quali vengono acquisiti.
Il periodo di conservazione sarà determinato sulla base della valutazione della singola operazione e avverrà, comunque, nel rispetto dei principi di necessità, finalità, pertinenza e non eccedenza sanciti ai sensi del Regolamento. 
Natura del Conferimento 
Il conferimento dei suoi dati personali è necessario per la corretta gestione della sua richiesta di partecipazione al Gruppo di Volontari di Protezione Civile del Comune di Ispra. 
La informiamo infine che lei potrà accedere ai propri dati personali in ogni momento e ne potrà richiedere la rettifica o la cancellazione, la limitazione o potrà opporsi al trattamento da parte della nostra azienda. Per esercitare i suoi diritti potrà inviare una mail al referente privacy all’indirizzo mail privacy@comune.ispra.va.it La informiamo inoltre che ha diritto di proporre reclamo a un’autorità di controllo (www.garanteprivacy.it) 
Ulteriori informazioni potranno essere richieste presso la nostra sede. 
Il titolare del trattamento è il Comune di Ispra telefono 03327833100 privacy@comune.ispra.va.it.  
Il responsabile della protezione dei dati (DPO) designato dal titolare ai sensi dell'art.37 del GDPR è la società Horus S.r.l., dpo@comune.ispra.va.it.


COMUNE DI ISPRA 
Area Polizia Locale e Protezione Civile
Piazza Locatelli 73 – tel. 0332 7833300
Email: procivispra@gmail.com 
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