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COMUNE DI ISPRA
Verbale Commissione Mensa del 09/10/2019
Presenti: 
per il Comune Assessore Sig. Davide Turetta, il Responsabile dell’Area Amministrativa/Servizi alla Persona Sig. Roberto Magistri, il tecnico nominato dall’Amministrazione Sig. Federico Di Domenico;
per la Scuola Media: Prof.ssa Tiziana Agostini,  rappresentante genitori  Sig. Michele Lotrecchio;
per la Scuola Elementare: Maestra Sig.ra Monica Tommasino, rappresentanti genitori Sig.ra Cardoso Suarez Nayma;
Per la Ditta Vesco: Sig. Vesco Simone;
Assente giustificata Sig.ra Campagnuolo Donatella rappresentante genitori Scuola Primaria;
Verbalizzante: Roberto Magistri
Inizio riunione: ore 17.35
L’Assessore Turetta preliminarmente passa ad illustrare l’iter procedurale per l’elezione dei nuovi commissari che entreranno in carica per l’anno scolastico 2019/2020 secondo quanto stabilito dal regolamento della commissione mensa, diversificato per la scuola elementare e per la scuola media.  

Per le primarie, le elezioni si svolgeranno il giorno 17 ottobre, mentre le Secondarie eleggeranno i commissari successivamente alle elezioni dei rappresentanti di classe che avverrà il 16 ottobre con elezione separata.

Chiede di sensibilizzare i genitori nel candidarsi alla carica di commissario.

Comunica che relativamente alla situazione dello “Spazio Panino” ANCI, in seguito alla sentenza della Corte di Cassazione, ha dato il proprio parere negativo e che l’argomento attualmente può considerarsi archiviato.

La riunione di questa sera è stata organizzata per verificare la situazione mensa all’inizio del nuovo anno scolastico.

I tavoli mancanti sono stati acquistati e le sedie sono sufficienti. Bisognerà recuperare i ganci per le sedie.
La maestra Sig.ra Tommasino ribadisce, come già fatto altre volte, la poca funzionalità delle attuali sedie.

L’Assessore Turetta risponde che è già stato preso nota di dover cambiare il tipo di sedia nei prossimi acquisti. 
Si constata l’aumento dei ragazzi frequentanti la mensa, perché sono aumentate le classi alla Scuola secondaria inferiore: questa tendenza resterà tale anche per il prossimo anno, poiché gli alunni della classe 5a uscente è numerosa, ai quali devono essere aggiunti gli studenti provenienti dai comuni limitrofi. 

Si conferma che la disposizione dei tavoli ed il tempo di somministrazione del pasto è adeguato.
Anche il nuovo metodo di distribuzione del pane per la scuola secondaria è più funzionale.
L’Assessore Turetta comunica che effettuerà una verifica relativamente all’installazione del secondo soffiatore nei bagni. Mentre per quanto concerne i menù non necessitano di alcun cambiamento in quanto gli stessi sono già stati ampiamente ritoccati in precedenza.

La maestra Sig.ra Tommasino ribadisce l’importanza di segnalare le eventuali intolleranze alimentari.
Le diete speciali richieste sono inviate per l’approvazione all’ATS di Varese.

Il Sig. Vesco, sollecitato dal nostro ufficio per conto dell’ATS di Varese, trasmetterà tutte le diete speciali a Varese.

Inoltre si ricorda che la dieta in bianco potrà essere concessa solamente dietro specifica richiesta medica.

L’Assessore Turetta comunica alla commissione di voler ragionare, in ottica “verde”, verso un uso di stoviglie, bicchieri e posate che non siano compostabili, ma che possano essere recuperate. Per far ciò sarà necessario poter avere, oltre che le risorse finanziarie necessarie, anche un luogo idoneo per l’installazione di macchinari per il lavaggio di piatti, bicchieri e posate: in tal modo avremmo un abbattimento del materiale compostabile da smaltire.
Di contro bisogna valutare i costi aggiuntivi che questo servizio comporta, per una media di ragazzi frequentanti la mensa intorno alle 150 unità per la scuola elementare ed altrettanto per la media.
Il Sig. Vesco conferma che una mensa così strutturata sarebbe un valore aggiunto. Consiglia l’utilizzo delle stoviglie in melamina e non in ceramica, perché il materiale è più leggero e non di facile rottura. Vesco provvederà a fare una valutazione di fattibilità
L’Assessore Turetta, non avendo altro da aggiungere e sentiti i commissari, chiude la riunione dando appuntamento per fine novembre per la presentazione della nuova commissione.

L’ufficio scuola si preoccuperà di trasmettere la documentazione necessaria ai nuovi commissari, alfine di renderli immediatamente attivi prima della prossima riunione.
La riunione termina alle ore 18.00
Ispra, 09/10/2019
        Il Verbalizzante                                                                                                  Il Presidente

      Roberto Magistri                                                                                                Davide Turetta

