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UFFICIO COMMERCIO
OGGETTO: Calendario regionale delle fiere e delle sagre

AVVISO
Ai sensi del vigente regolamento per la disciplina delle “sagre” approvato con deliberazione C.C. n. 39 del 21/11/2016 che, all’art. 4 “Calendario annuale delle Sagre e Fiere – documentazione” fissa nel 30 ottobre di ogni anno il termine entro il quale i soggetti interessati devono dare comunicazione al Comune delle manifestazioni che intendono organizzare nel corso dell’anno successivo, al fine di poter essere iscritti nel calendario regionale da inoltrare a Regione Lombardia,
SI INVITANO LE ASSOCIAZIONI OPERANTI SUL TERRITORIO del Comune di Ispra, a presentare entro il termine del 30 ottobre 2019 istanza per lo svolgimento di sagre e fiere che si svolgeranno nell’anno 2020.

Tale istanza potrà essere effettuata attraverso la compilazione dell’apposito modulo scaricabile dal sito del Comune di Ispra www.comune.ispra.va.it, -  Uffici – SUAP – Modulistica – Commercio su Aree Pubbliche 2020 – Modulo Iscrizione calendario 2020.

Tale schema dovrà essere utilizzato anche per gli anni successivi.

Si informa, infine, che il responsabile del Procedimento è il sig. Roberto Magistri.

L’ufficio di riferimento e il personale incaricato (sig.ra Giovanna Orefici) sono a disposizione per ogni ulteriore informazione.

Cordiali saluti.
Ispra, 23 ottobre 2019
   IL RESPONSABILE UFFICIO COMMERCIO
                         Roberto Magistri
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