
Allegato 1A (da inserire nella documentazione amministrativa)



AL COMUNE DI ISPRA
VIA MILITE IGNOTO 31
21027 ISPRA (VA)


	ISTANZA DI PARTECIPAZIONE ALLA PROCEDURA AD EVIDENZA PUBBLICA PER LA CONCESSIONE IN LOCAZIONE DELL’IMMOBILE DA ADIBIRE AD ASILO NIDO SITA NEL COMUNE DI ISPRA VIA VARESE 1463

	
DICHIARAZIONE UNICA SOSTITUTIVA DELL'ATTO DI NOTORIETA'
(Art. 47 D.P.R. 445 del 28 dicembre 2000)

Il/la sottoscritto/a Nato/a a
il
residente in via/corso
nella sua qualità di legale rappresentante della ditta con sede in
C.F. / P.IVA
n. di telefono	n. di fax	PEC

ai sensi del D.P.R. 445 del 28.12.2000 e s.m.i.,

DICHIARA

di partecipare alla procedura in oggetto come:

 a) impresa singola;











A tal fine ai sensi degli articoli 46 e 47 del DPR 28 dicembre 2000 n.445, consapevole delle sanzioni penali previste dall'articolo 76 del medesimo DPR 445/2000, per le ipotesi di falsità in atti e dichiarazioni mendaci ivi indicate,

DICHIARA/DICHIARANO

· di aver preso conoscenza e di accettare incondizionatamente le prescrizioni riportate nel bando di gara;
· di non trovarsi in nessuna delle cause di esclusione di cui all’art. 94 del d.lgs. 36/2023 e
s.m. e i.;
· di non trovarsi nella condizione di incapacità a contrattare con la Pubblica Amministrazione ai sensi dell’art. 32 quater del codice penale;
· di aver preso conoscenza e di accettare integralmente, in caso di aggiudicazione, la situazione di fatto e di diritto del bene oggetto di locazione, ivi compresa la sua destinazione uso che non potrà essere in alcun modo modificata;
· di aver preso conoscenza e di accettare che l'offerta presentata è comunque vincolante, valida ed irrevocabile per il periodo di centoottanta giorni dalla scadenza del termine per la presentazione delle offerte;
· di aver preso conoscenza e di accettare il fatto che l'aggiudicazione del contratto di locazione non produce alcun effetto ai fini dell’immissione nel godimento del bene oggetto dello stesso e che tale effetto si realizzerà solamente con la stipulazione del suddetto contratto;
· di aver preso conoscenza e di accettare che qualsiasi onere, costo e spesa (ivi incluse imposte, tasse e spese) relativi alla locazione del bene saranno totalmente a carico del locatario;
· di aver preso conoscenza e di accettare che, al momento della stipula del contratto di locazione, il locatario dovrà corrispondere al comune le spese inerenti la stipula del contratto;
· di aver preso conoscenza e di accettare il fatto che, in caso di aggiudicazione del contratto di locazione, la mancata sottoscrizione dello stesso da parte del concorrente aggiudicatario per fatto di quest’ultimo, comporterà la sua decadenza dal diritto alla stipulazione di detto contratto;
· dichiara di impegnarsi a sottoscrivere il contratto di locazione entro 30 giorni dalla comunicazione dell’avvenuta aggiudicazione;
· di trovarsi nel pieno e libero godimento dei diritti civili;
· che a proprio carico e dei propri familiari, anche di fatto, conviventi non sussistono procedimenti, provvedimenti o misure di prevenzione ai sensi degli art. 67, comma 1, lettere a), b), c), d), e), f) e g), comma 2, comma 3, comma 4, comma 5, comma 6, comma 7 e comma 8, D. Lgs. n. 159/2011 e successive modificazioni e integrazioni, nonché ai sensi dell’art. 76, comma 8, del citato D. Lgs. n. 159/2011 (Codice delle leggi antimafia e delle misure di prevenzione, nonché nuove disposizioni in materia di documentazione antimafia a norma degli art. 1 e 2 L. n. 136/2010);
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· di non essere debitori del Comune di Ispra per somme regolarmente accertate in modo definitivo con iscrizione a ruolo, ingiunzione
· di impegnarsi, nel caso in cui risultasse aggiudicatario, al pagamento del canone di locazione offerto, secondo le tempistiche indicate nel bando di gara, accollandosi, altresì, tutte le ulteriori spese indicate nello stesso:
· di impegnarsi, nel caso in cui risultasse aggiudicatario, a prestare CAUZIONE;
[bookmark: _GoBack]
Luogo di sottoscrizione
 	Data	_


FIRMA
(sottoscrizione in originale e per esteso)





La presente dichiarazione deve essere compilata e sottoscritta, a pena di esclusione, dal concorrente persona fisica o, per gli enti (ivi comprese le società di persone, di capitali e cooperative) aventi o meno personalità giuridica, dal/i relativo/i legale/i rappresentante/i e/o amministratore/i munito/i di rappresentanza e/o procuratore/i; e corredata da fotocopia del documento di identità (in corso di validità).
